

Институт психолого-педагогического образования Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева»»

## ОТЗЫВ

### На выпускную квалификационную работу

Студента Мирошниченко Егора Алексеевича

Направление подготовки: Направление 44.03.02 «Психолого-педагогическое образование», профиль «Психология образования»

Тема выпускной квалификационной работы: «Профилактика суицидального поведения в раннем юношеском возрасте»

Актуальность профилактики суицидального поведения не требует специальных объяснений. В психологической и социологической литературе много места посвящено подростковым суицидам, однако, как справедливо указывает автор работы, личностные проблемы подростков могут не заканчиваться с переходом в юношеский возраст. В этом случае необходимо проводить профилактику суицидов и в старшем школьном возрасте, и, следовательно, работа Е.А. Мирошниченко представляет интерес и является актуальной.

Егор Алексеевич Мирошниченко проявил себя как очень трудолюбивый студент. Заслуга в выявлении целей и задач исследования принадлежит дипломнику. В теоретической части работы он проанализировал проблему саморазрушающего суицидального поведения, выявил факторы, влияющие на суицидальное поведение юношей и девушек, и рассмотрел возможности его профилактики.

Подбор методик, обработка полученных данных эмпирического исследования – заслуга автора дипломной работы. Исследование Е.А. Мирошниченко проводил во время интернатуры. Выявив с помощью диагностики группу старшеклассников, показатели которых свидетельствуют о возможности суицидальных намерений, Егор Алексеевич работал с ними в течение нескольких месяцев, проводя профилактические мероприятия. Выводы по проведенному исследованию исчерпывают исследовательский материал, и, по нашему мнению, самостоятельны. В этой связи можно говорить о Е.А. Мирошниченко как о сложившемся исследователе.

В целом работа Е.А. Мирошниченко является самостоятельным и оригинальным исследованием. Заключение и выводы автора соответствуют содержанию работы. Сама дипломная работа отвечает необходимым требованиям и может быть допущена к защите.

«18» июня 2017 г.

Доцент каф. психологии  
КГПУ им. В.П. Астафьева  
Ф.И.О. Миллер О.М.

Подпись

